
Randonnée : feissons_wpt_trk_ok
vitesse à plat (km/h) : 4 dénivelée transformée en m-effort : coeff déniv positive:8 ; coeff déniv négative:2

date : 11/09/2014       animateur :          

dénivelées calculées à partir des 12 points de passage

de à point de passage
UTM

WGS84
azimut

(°)
altitude

(m)
distance

(m)

distance
cumul.

(m)

dénivelée
(m)

pente
dénivelée

add.
(m)

tps add.
(min)

tps de
marche
(min)

pause
(min)

heure
d'arrivée

observations

A : A: salle polyvalente
32T 0309.529
UTM 5038.100

1264 09:00

de A à B : 3
32T 0309.778
UTM 5037.877

111 1340 431 431 76 18%   16  09:16

de B à C : 5
32T 0309.889
UTM 5038.235

132 1433 592 1023 93 16%   20  09:36

de C à D : D: 8 chalet
32T 0310.412
UTM 5038.634

324 1574 1100 2123 141 13%   33  10:09

de D à E : 10
32T 0310.633
UTM 5038.628

81 1593 268 2391 19 7%   6  10:15

de E à F : 13
32T 0311.087
UTM 5038.641

116 1704 619 3010 111 18%   23  10:38

de F à G : G: 15 butte
32T 0311.439
UTM 5038.617

72 1788 1551 4561 84 5%   33  11:11

de G à H : 20
32T 0310.686
UTM 5039.038

292 1743 862 5422 -45 -5%   14  11:25

de H à I : 22
32T 0310.312
UTM 5039.123

298 1607 823 6245 -136 -17%   16  11:41

de I à J : 24
32T 0309.145
UTM 5038.814

266 1470 1454 7699 -137 -9%   26  12:07

de J à K : 26
32T 0309.064
UTM 5038.592

112 1365 799 8498 -105 -13%   15  12:22

de K à L : 1
32T 0309.441
UTM 5038.279

95 1284 800 9298 -81 -10%   14  12:36

distance
totale :

9.3
km

temps de marche
total :

3h36
dénivelée positive

cumulée :
+524

m
dénivelée négative

cumulée :
-504

m
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